
 

【問１】鳥取県では新型コロナウイルス感染予防対策に自ら取り組む店舗を、感染予防対策「協賛

店」として登録する制度を行っています。あなたは、この「協賛店制度」をご存じですか。 

 

【問２】（問１で１を選択された方は必須）どこで見聞きされましたか。 
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令和２年度 第 8 回県政参画電子アンケート 

「協賛店・認証事業所の認知度」等に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ   「協賛店・認証事業所の認知度」等に関するアンケート 

〇実施期間  令和２年１０月３０日～１１月９日 

〇対象    県政参画電子アンケート会員 ６２７名 

〇回答数   ３８２名（回答率 ６０．９％） 

 

２ 目的・概要 
鳥取県では、新型コロナウイルス感染症を克服するため、一人ひとりが感染予防や拡大防

止に取り組むとともに、県内の観光地、お店等を県民一体となって応援する取組を行ってい
ます。 
今回のアンケートは、「協賛店・認証事業所」や「安心観光・飲食エリア」など鳥取県が独自

に行っている取組の認知度を把握するとともに、県内観光地等の需要喚起に役立てることを
目的として実施しました。 
 



【問３】鳥取県では県民の皆様により安心して利用していただくため、「協賛店」の模範となる店
舗を「認証事業所」として県が認証しています。あなたは、この「認証事業所制度」をご存じ
ですか。 

         
【問４】（問３で１を選択された方は必須）どこで見聞きされましたか。 

        

 
【問５】あなたは、この「認証事業所」や「協賛店」を利用したいですか。 
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【問６】お店を選ぶ際、感染拡大予防対策をどの程度重視されますか。（一番近いものをお選び

ください） 

      

 
【問７】鳥取県では新型コロナウイルスの感染拡大を防止するため、店舗やイベントが登録して

いるＱＲコードを利用者が読み込むことで、利用履歴等を登録し、感染の可能性のある場合
に情報をお届けするＬＩＮＥを活用したシステム「安心登録システム」を整備しています。
あなたは、この「安心登録システム」をご存じですか。 

    

【問８】（問７で１を選択された方は必須）どこで見聞きされましたか。 
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【問９】あなたは、イベントや店舗で「安心登録システム」を利用したいと思いますか。 

 
 

【問１０】どうすればより多くの方に「安心登録システム」を利用してもらえると思いますか。              
（2,000 文字以内  任意） 

〇県からの積極的な広報があるといいのではないか 
〇登録すると割引クーポンがもらえるなどの特典をつける 
〇登録方法を簡単にする 

など 

 
【問１１】観光客に安心して観光や飲食を満喫していただくため、自主的に新型コロナウイルス感染
症の感染拡大予防対策を徹底する観光地や飲食店街の団体と県・市町村が連携し、「安心観
光・飲食エリア」を創出する取組を行っており、１０月３０日時点で鳥取砂丘エリアと大山寺
エリアがそれぞれのエリア内の全ての店舗が協賛店となったことから、「安心観光・飲食エリ
ア」宣言を行っています。この「安心観光・飲食エリア」の取組をご存じですか。 

            

 

 

【問１２】（問１１で「１ 知っている」を選択された方は必須）鳥取県では、「安心観光・飲
食エリア」にお越しいただくため情報発信を行っているところですが、どうすればより多くの
方に「安心観光・飲食エリア」にお越しいただけると思いますか。（2,000 文字以内 必須） 

 
〇啓発に力を入れることが必要 

〇対象エリアとなった地域をめぐるスタンプラリーなどの企画をしてはどうか 

など 
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【問１３】あなたは、この「安心観光・飲食エリア」内の店舗を利用したいですか。                          

 

【問１４】全国で緊急事態宣言が発令（4/16）されてからアンケート回答日までの間で、県内の観光

地、観光施設や飲食店（デリバリー・テイクアウト含む）を利用された頻度に該当するものを教

えてください。 

１ 緊急事態宣言発令後～緊急事態宣言全国解除（5/25）まで 

            

２ 緊急事態宣言全国解除後～県内で感染者が相次ぐ前（７月中旬）まで 
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３ 県内で感染者が相次いだ時期（７月下旬～９月中旬まで） 

 

 
４ 県内で感染者が相次いだ後（９月下旬～アンケート回答日まで） 
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